

**പങ്കെടുക്കുന്നവർക്കുള്ള വിവരങ്ങൾ അടങ്ങിയ പത്രം
ഗ്ലോബൽ സർജ്ജ് 4: കോളിസിസ്റ്റൈറ്റിസ്മിയുടെ അറിവും അനന്തരഫലങ്ങളും
ആഗോളമായി വിലയിരുത്തൽ (ഗെക്കോ)**

പതിപ്പ് 1.0 തീയതി 27.02.2023

ആമുഖം:

ലോകമെമ്പാടുമുള്ള ഏറ്റവും സാധാരണമായ ശസ്ത്രക്രിയകളിൽ ഒന്നാണ് കോളിസിസ്റ്റൈറ്റിസ്മിയുടെ അറിവും അനന്തരഫലങ്ങളും. ബിലിയറി കോളിക്, കോളിസിസ്റ്റൈറ്റിസ്മിയുടെ അറിവും അനന്തരഫലങ്ങളും, ഗാൽസ്റ്റോൺ പാൻക്രിയാറ്റിസ് എന്നിങ്ങനെയുള്ള ബിലിയറി പാത്തോളജികൾക്ക് ശസ്ത്രക്രിയക്ക് അർഹരായ രോഗികളെ ചികിത്സിക്കും. ശസ്ത്രക്രിയക്ക് അനുയോജ്യമെന്ന് കരുതുന്ന രോഗികളിൽ, മൂന്ന് പ്രധാന സെറ്റിങ്ങുകൾ കീഴിൽ കോളിസിസ്റ്റൈറ്റിസ്മിയുടെ അറിവും അനന്തരഫലങ്ങളും നടത്താവുന്നതാണ്: (1) ഇൻഡെക്സ് അഡ്മിഷൻ വേളയിൽ എമർജൻസി സെറ്റിംഗ്; (2) മുൻകാല അഡ്മിഷൻ ഇല്ലാത്ത ഇലക്ടീവ് സെറ്റിംഗ്; അല്ലെങ്കിൽ (3) ഗാൽസ്റ്റോഡുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ഒന്നോ അതിലധികമോ മുൻകാല അഡ്മിഷനുകൾ സഹിതം ഡിലേജ്ഡ് സെറ്റിംഗ്. ലാപ്രോസ്കോപ്പിയുടെ ആവിർഭാവം അടിസ്ഥാനപരമായി ബിലിയറി ശസ്ത്രക്രിയയെ മാറ്റിമറിക്കുകയും പെട്ടെന്നു തന്നെ "സ്വർണ്ണ നിലവാരം" എന്ന സമീപനമായി മാറുകയും ചെയ്തു. ലാപ്രോസ്കോപ്പിക് കോളിസിസ്റ്റൈറ്റിസ്മിയുടെ അറിവും അനന്തരഫലങ്ങളും പരിചരണ സംവിധാനങ്ങളിൽ ചുമതലയേറിയ ഭാരം പ്രാഥമികമായി ഓപ്പൺ സർജറിയിൽ കൂടുതലായി കാണപ്പെടുന്ന പെരിടോണോപ്പേറ്റീവ് മോർട്ടാലിറ്റി ഭാരത്തേക്കാൾ, ഓപ്പറേഷൻ കൊണ്ട് ഉണ്ടാകുന്ന രോഗികളുടെ പുനർ അഡ്മിഷനും സങ്കീർണ്ണതകളും മൂലമാണെന്ന് സമീപകാല മൾട്ടിസെന്റർ സംയുക്ത പഠനങ്ങൾ വ്യക്തമാക്കുകയുണ്ടായി. താഴ്ന്നതും ഇടത്തരവുമായ വരുമാനമുള്ള രാജ്യങ്ങൾ അടക്കം അന്താരാഷ്ട്രതലത്തിൽ ഗാൽസ്റ്റോഡർ രോഗത്തിന് ലാപ്രോസ്കോപ്പിക് ശസ്ത്രക്രിയ സുരക്ഷിതമായി നിർവഹിക്കുന്നതിന്റെ വ്യതിയാനങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് തെളിവുകളുടെ അഭാവം അവശേഷിക്കുന്നുണ്ട്. അറിവിന്റെ ഈ വിടവ് നികത്തുന്നതിന്, ഗ്ലോബൽ സർജ്ജ് നെറ്റ്വർക്ക് നൽകുന്ന ഒരു അന്താരാഷ്ട്ര സഹകരണ ശ്രമമാണ് കോളിസിസ്റ്റൈറ്റിസ്മിയുടെ അറിവും അനന്തരഫലങ്ങളും, ആൻറ് ഔട്ട്കംസ് (ഗെക്കോ) പഠനം (ഗ്ലോബൽസർജ്ജ് 4). ഇൻഫ്രാസ്ട്രക്ചർ, പരിചരണ പ്രക്രിയകൾ, അനന്തരഫലങ്ങൾ എന്നിവ ഉൾക്കൊള്ളുന്ന നടപടികൾ ഉപയോഗിച്ച് കോളിസിസ്റ്റൈറ്റിസ്മിയുടെ അറിവും അനന്തരഫലങ്ങളും സമകാലിക ഡാറ്റ ശേഖരണം ഇത് സാധ്യമാക്കും.

എന്താണ് പഠനത്തിന്റെ ലക്ഷ്യം?

ഗ്ലോബൽസർജ്ജ് കൊളാബറേറ്റീവ് ഭാവിപ്രതീക്ഷയോടെ, അന്തർദേശീയമായും മൾട്ടിസെന്റർ ആയും നിരീക്ഷണാത്മകമായും നിർവഹിക്കുന്ന ഒരു കൂട്ടായ പഠനമാണ് ഗെക്കോ. ഈ പഠനത്തിന്റെ പ്രാഥമിക ലക്ഷ്യം പ്രീ-, ഇൻട്രാ-, പോസ്റ്റ്-ഓപ്പറേറ്റീവ് ഓഡിറ്റ് മാനദണ്ഡങ്ങൾ പാലിക്കുന്നതിലെ ആഗോള വ്യതിയാനം നിർവചിക്കുക എന്നതാണ്. ഇത് 2023 ജൂലൈ 31 മുതൽ 2023 നവംബർ 19 വരെ തുടർച്ചയായി കോളിസിസ്റ്റൈറ്റിസ്മിയുടെ അറിവും അനന്തരഫലങ്ങളിൽ ശസ്ത്രക്രിയയ്ക്കു

ശേഷം 30 ദിവസത്തിലും ഒരു വർഷത്തിലും ഫോളോ-അപ്പ് നടത്തിയായിരിക്കും ഇത് നിർവഹിക്കുക.

നിങ്ങളുടെ പങ്കാളിത്തത്തിൽ എന്തൊക്കെ ഉൾപ്പെടും?

ഈ പഠനത്തിലെ നിങ്ങളുടെ പങ്കാളിത്തം കൊണ്ട് അർത്ഥമാക്കുന്നത് നിങ്ങളുടെ സ്ഥിതിവിവരങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട വിവരങ്ങൾ ഞങ്ങൾ ശേഖരിക്കുകയും ആശുപത്രിയിലെ നിങ്ങളുടെ ചികിത്സയുടെ ഗതി നിരീക്ഷിക്കുകയും ചെയ്യും എന്നാണ്. നിങ്ങൾ പഠനത്തിൽ പങ്കെടുക്കാൻ തീരുമാനിച്ചാലും ഇല്ലെങ്കിലും നിങ്ങളുടെ ക്ലിനിക്കൽ പരിചരണത്തിൽ മാറ്റം ഉണ്ടാകില്ല. നിങ്ങൾ അധിക ടെസ്റ്റുകൾക്കോ നടപടിക്രമങ്ങൾക്കോ വിധേയമകേണ്ടതില്ല. നിങ്ങൾ പങ്കെടുക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നുവെങ്കിൽ, നിങ്ങളുടെ ഹെൽത്ത് കെയർ ടീമിലെ ഒരു അംഗം നിങ്ങളോട് ഒരു സമ്മതപത്രത്തിൽ ഒപ്പിടാൻ ആവശ്യപ്പെടും. അല്ലാതെ നിങ്ങൾ മറ്റൊന്നും ചെയ്യേണ്ടതില്ല. നിങ്ങളുടെ പരിചരണത്തെക്കുറിച്ച് നിങ്ങളുടെ മെഡിക്കൽ രേഖകളിൽ നിന്ന് ഡാറ്റ ശേഖരിക്കും. ഈ ഡാറ്റ പൂർണ്ണമായും പേര് വെളിപ്പെടുത്താത്ത വിധമായിരിക്കും ശേഖരിക്കുക. അതിനാൽ അതിൽ നിന്ന് നിങ്ങളെ തിരിച്ചറിയാൻ കഴിയില്ല. ഈ പഠനത്തിലെ പങ്കാളിത്തം സ്വമേധയാ ഉള്ളതാണ്. ഈ സമ്മതപത്രത്തിൽ ഒപ്പിട്ട തീയതി മുതൽ ഒരു വർഷത്തിനുള്ളിൽ നിങ്ങൾക്ക് പഠനത്തിൽ നിന്ന് പിന്മാറാം. നിങ്ങൾ പിൻവാങ്ങാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നതിന്റെ കാരണം പറയേണ്ടതില്ല. അപ്രകാരം പിൻവാങ്ങുന്നത് നിങ്ങളുടെ ചികിത്സയെ ബാധിക്കില്ല.

എന്തൊക്കെയാണ് പങ്കെടുക്കുന്നതിന്റെ അപകടസാധ്യതകളും നേട്ടങ്ങളും?

ഈ പഠനത്തിൽ പങ്കെടുക്കാൻ നിങ്ങൾ സമ്മതിക്കുകയാണെങ്കിൽ, നിങ്ങൾക്ക് അഡീഷണൽ ആയി അപകടസാധ്യതകൾ ഒന്നും ഉണ്ടാകില്ല. നിങ്ങളുടെ ചികിത്സയിൽ മാറ്റമൊന്നും ഉണ്ടാകില്ല എന്നതിനാലാണിത്. നിങ്ങളുടെ പതിവ് ചികിത്സ നിരീക്ഷിക്കുകയാണ് ഞങ്ങളുടെ ലക്ഷ്യം. അതിനാൽ പതിവ് ചികിത്സയേക്കാൾ കൂടുതൽ അപകടസാധ്യതയുമില്ല. നിങ്ങൾ പങ്കെടുക്കാൻ തീരുമാനിച്ചാലും ഇല്ലെങ്കിലും നിങ്ങളുടെ ചികിത്സയിൽ മാറ്റങ്ങളൊന്നും വരുത്തില്ല.

എന്നിൽ നിന്ന് എന്തൊക്കെ വിവരങ്ങൾ ശേഖരിക്കും?

പശ്ചാത്തല മെഡിക്കൽ വിവരങ്ങൾ, നിങ്ങൾ ആശുപത്രിയിൽ വന്നതിന്റെ കാരണം, നിങ്ങൾ നടത്തിയ ടെസ്റ്റുകൾ, ആശുപത്രിയിൽ നിങ്ങൾ സ്വീകരിക്കുന്ന ചികിത്സ എന്നിവയെക്കുറിച്ചുള്ള വിവരങ്ങൾ ഞങ്ങൾ ശേഖരിക്കും.

കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾ

നിങ്ങൾക്ക് മറ്റെന്തെങ്കിലും ചോദ്യങ്ങളുണ്ടെങ്കിൽ, ഈ പഠനത്തിന്റെ ഏത് വശത്തെക്കുറിച്ചായാലും നിങ്ങളുടെ ഡോക്ടറോട് ചോദിക്കാൻ മടിക്കരുത്.

നിങ്ങൾക്ക് താഴെപ്പറയുന്ന ടീമുമായി ബന്ധപ്പെടാവുന്നതാണ്

പ്രിൻസിപ്പൽ ഇൻവെസ്റ്റിഗേറ്ററുടെ പേര് :
ബന്ധപ്പെടേണ്ട നം.

ഇമെയിൽ:

എത്തിക്സ് കമ്മിറ്റിയുടെ പേര്:
ചെയർമാന്റെ പേര്:
മെയിൽ:
എത്തിക്സ് കമ്മിറ്റിയുടെ വിലാസം: